11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 17:29:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2010 21:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194160/answer/194161




s [T P-guarHocTuku 6epyT OTHeNNsieMoe YPETPhl, MOYy, CIIEPMY, CEKPET IIPOCTAThl ¥ KPOBb.
KonTponb menawT He paHee, 4eM Yyepe3 3 Heflenu.



